

球场“逐鹿” 强强对决扣人心弦

“中国银行杯”政企足球邀请赛圆满落幕,充分展现足球运动魅力

晨报记者 黄琳芳

赛场争锋展风采,球技切磋争高低!经过两个月的激烈角逐,12月2日傍晚,“中国银行杯”政企足球邀请赛在思明区黄厝有田氏足球场圆满落幕,厦门市直机关团工委足球队夺冠。

本届赛事由思明区全民健身工作领导小组指导,思明区文化和旅游局主办,海西晨报运营,中国银行股份有限公司厦门市分行赞助支持。

冠军争夺赛 强强对决精彩纷呈

进攻、防守、控球、射门……当天的冠军争夺赛,由厦门市直机关团工委足球队对阵厦门轨道建设发展集团足球队。随着主裁判一声哨响,双方队员迅速进入比赛状态,为观众送上了一场精彩纷呈的“强强对决”。比赛中,一次次漂亮的穿插进攻,一次次奋力的扑救防守,扣人心弦,尽显“足”下功夫,也赢得了观众阵阵掌声和喝彩声。经过激烈比拼,最终厦门市直机关团工委足球队



厦门市直机关团工委足球队夺冠。记者唐光峰摄

夺得本届“中国银行杯”政企足球邀请赛冠军。

厦门市直机关团工委足球队球员林清国告诉记者:“我从小学就开始接触足球,多年来对足球热爱不减。能赢得这次比赛,主要是靠大家的团结协作、默契配合,加上良好的战术部署。”

比赛采用七人制 充分展现足球运动魅力

记者了解到,本届赛事于10月14日启动,分为第一阶段的小

组赛和第二阶段排位赛,为全市球迷献上了一场精彩的足球盛宴。小组赛,所有球队分为2个小组进行单循环比赛,每轮按照胜负累计积分。单循环比赛结束后,小组中获得前4名的球队晋级八强,分别与另一小组的前四名进行交叉赛,积分最多的球队进而争夺超级杯。第一阶段积分靠后的六支球队,则通过单循环比赛争夺联盟杯。

超级杯方面,厦门市直机关团工委足球队获得第一名,厦门

轨道建设发展集团足球队、国贸控股足球队、厦门市公安局前卫体协足球队分别获得第二名、第三名、第四名。联盟杯方面,厦门新闻媒体足球联队获得第一名,厦门市政院足球队、厦门城管足球队分获第二名、第三名。

思明区足球协会秘书长曾明介绍,本届赛事采用七人制,对个人体能、战术调整、攻防变换和团队协作要求较高,充分地展现了足球运动的魅力。赛事能够圆满落幕,离不开赛场上队员们奋

力驰骋、顽强拼搏,裁判员公正判决、工作人员默默坚守,以及观众的全情投入。

主办方表示,本届赛事各参赛队伍不仅展现了精湛的球技,更展现了全民健身运动会的主题——运动、健康、快乐。赛事也为企事业单位运动爱好者提供了交流平台,让大家充分感受运动带来的健康和快乐。

相关链接

中行厦门市分行: 积极创新服务模式 支持体育产业发展

记者了解到,本届赛事的支持单位中国银行股份有限公司厦门市分行,长期关注厦门体育场景生态建设,始终致力于构建“金融+体育”场景生态圈。中行厦门市分行积极创新金融服务模式,以体育场景建设作为切入点,支持区域体育产业发展,为全民健身事业提供更便捷、更高效的服务,为厦门体育事业发展注入更大活力。

场馆明亮宽敞 居民纷纷点赞

新投入使用的后溪镇文体活动中心充分满足周边居民的运动娱乐需求



晨报记者 黄晶晶

发球、挥拍、扣球……选手们大汗淋漓,紧握手中球拍,全神贯注地投入比赛,“好球”“赢了”等喝彩声响彻场馆。12月3日,2023年集美区全民健身运动会暨体育进社区乒乓球赛后溪镇分区赛在新投入使用的后溪镇文体活动中心举行。

值得一提的是,后溪镇文体活动中心是2023年厦门市文化科技卫生“三下乡”服务活动的成果之一,一经投用就以明亮宽敞的场馆、细致贴心的服务赢得了居民的广泛点赞。

据了解,今年“三下乡”活动着眼解决农民群众的身边事、烦心事、困难事,深入集美区调研摸底,策划生成后溪镇宣传思想文化阵地建设、农村宣传思想文化阵地建设、基层文体活动阵地建设、文体活动“常下乡”活动等扶持项目。

场馆空间通透舒适

体育卡通人物“活力四射”,彩绘整体风格“充满动感”……后溪镇文体活动中心的外墙满满都是“体育运动元素”。走进活动中心,高挑的吊顶、明亮的灯光、深蓝色的地板、浅蓝色的墙壁,让人感觉整个空间通透舒适。

“活动中心面积大概在500平方米,层高最高为9米,配备了一个羽毛球场、四块乒乓球桌、一间小健身房,有各式各样的健身器材,还有卫生间。”后溪镇党委宣传委员林佳介绍,该场馆曾是羽毛球馆,2016年因台风受损后便改成储物间放置物品。今年,在“三下乡”资金扶持下,他们便着手对场馆进行升级改造,工程于9月底正式施工,直至11月中旬正式完工。

记者在馆内看到,72岁的退休乒乓球教练林祥荣灵活地挥舞着球拍,上演一幕幕精彩扣杀与



精彩的乒乓球赛在后溪镇文体活动中心举行。记者叶嘉健摄

绝妙接球。谈起新投入使用的后溪镇文体活动中心,林祥荣赞不绝口:“这个活动中心非常‘高大上’,层高很够,面积也大,设备都很好。”林祥荣笑道,虽然以前也有地方打球,但是旧场层高“太低了”,让他经常因发高抛球碰到天花板而犯规,“而有了这个场馆,我们居民打球就更方便了”。

将继续完善配套设施

“在这个场馆投入使用前,居

民都没有地方可以打球,只能在小区底下的一个小场地打球。”林佳说,在他们为此次比赛布置场地时,便有不少附近居民来询问场馆何时投入使用。场馆开放后,有许多居民主动来场馆,帮助他们开展运营维护工作。据介绍,目前已经有好几名居民志愿者自发参与到场馆的运营维护工作中。

“这样的活动中心给居民们提供了一个运动、健身、放松的好

去处。”68岁的王进山是一名乒乓球爱好者,也是一名志愿者,场馆建成后,他主动申请协助场馆运营,每天早上七点半负责为场馆开门。“大家都想尽自己的一份力,来维护这个场馆”。

据介绍,为了居民们能更好地使用场馆,接下来,运营方将会进一步完善活动中心的配套设施,包括加装空调、管理系统、制订运营细则等。